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Conditions de Vente

•	 Les lots sont attribués dans l’ordre d’arrivée des commandes.
•	 La vente est faite au comptant.
•	 La numérotation et les cotes utilisées sont celles du catalogue YVERT et TELLIER
	 sauf indication contraire.
•	 Nous garantissons l’authenticité de tous nos lots présentés. 
	 Un certificat d’authenticité est délivré pour tous les timbres dont la valeur excède 100€.
•	 Les lots, qui ne vous conviendraient pas, devront nous être retournés sous 48H
	 après réception.

•	 Clôture de cette vente à la parution du prochain catalogue.

Paiements en provenance de l’ÉTRANGER : Règlement par carte bancaire ou virement bancaire
Paiements en provenance de FRANCE : tout mode de règlement 

Les lots sont envoyés par lettre recommandée aux frais des acquéreurs.

•	 Franco de port à partir de 150 €, 7€ pour tout achat inférieur.

•	 Possibilité de paiement échelonné (nous contacter).

En cas de litiges, seul est compétent le Tribunal d’Amiens.

RIB Identifiant de compte national

IBAN International Bank Account Number Bank identification Code (SWIFT)

| Code banque | Code guichet | Numéro de compte | Clé RIB Domiciliation
18706 00000 4108610800106 CAE 80 AMIENS

FR76  1870  6000  0008  6108  0010  641 AGRIFRPP887

FRANCE

ÉTRANGER
uniquement
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VP3643 n°1 obl. TB . 10 c. bistre-jaune. 
Léger pli vertical. 100 €

VP3644 n°2b obl. TB. 15 c. vert foncé. 
Infime aminci. 350 €

VP3645 n°3(*) TB. 20 c. noir sur jaune, neuf 
sans gomme. 90 €

VP3646
n°3 obl. TB. 20 c. noir sur jaune. 
Oblitération cachet à date type 15 
du 8 janvier.

125 €

VP3647 n°4 obl. TB. 25 c. bleu. Petit bord 
de feuille. Rare. 120 €

VP3648 n°6a obl. TB. 1 fr. carmin clair, 
signé Brun. 520 €

VP3649 n°11 obl. TTB. 1 c. olive en bande 
de 3. 150 €

VP3650 n°13A(*) TB. 10 c. bistre, neuf sans 
gomme. 120 €
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VP3651
n°14A obl. TB. sur lettre. Rare 
nuance bleue sur chamois. Oblité-
ration PC, signé Calves.

200 €

VP3652 n°14Ai obl. TB. 20 c. bleu. Filet 
d'encadrement à droite. 270 €

VP3653 n°18 obl. B. 1 fr. carmin. Très joli 
2ème choix. 900 €

VP3654 n°19*. 1 c. olive. Infime charnière et 
très bon centrage. 120 €

VP3655 n°20* TB. 5 c. vert. Charnière forte. 100 €

VP3656 n°21* TB. 10 c. bistre. Point de 
rousseur, signé Scheller. 500 €

VP3657
n°22 obl. B/TB. sur lettre. Retouche 
du pourtour "Meinhertzagen" 
(121F3). Rare.

100 €

VP3658 n°23(*) TB. 40 c. orange, neuf sans 
gomme. 180 €
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VP3659 n°24* TB. 80 c. rose, signé Schel-
ler. 690 €

VP3660 n°27B** B/TB. Timbre réparé (dents 
du bas recreusées). 85 €

VP3661 n°28A** TB. 10 c. bistre. Infime pli 
vertical, signé Scheller. 300 €

VP3662 n°30(*) TB. 30 c. brun, neuf sans 
gomme. 110 €

VP3663 n°31* B/TB. 40 c. orange. Dents 
inférieures courtes. 390 €

VP3664 n°33 obl. B/TB. 5 fr. violet-gris. 
Légères réparations. 330 €

VP3665 n°34*. 10 s. 10 c. bistre surcharge 
bleu. 1 250 €

VP3666 n°34(*) TB. 10 s. 10 c. bistre sur-
charge bleu. Neuf sans gomme. 500 €
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VP3667 n°36* TB. 10 c. bistre-jaune, signé 
Scheller. 390 €

VP3668 n°37* B/TB. 20 c. bleu. Forte char-
nière sinon TB, signé Scheller. 185 €

VP3669 n°38(*) TB. 40 c. orange, neuf sans 
gomme. 90 €

VP3670
n°39A,B,C* B/TB. 1 c. olive, les 3 
reports. Légère rousseur coin supé-
rieur droit.

230 €

VP3671 n°40B obl. TB. 2 c. brun-rouge, 
nuance marron. 150 €

VP3672 n°41B* TB. 4 c. gris. Infime char-
nière, signé Scheller. 185 €

VP3673 n°42B*. 5 c. vert-jaune report 2. 180 €

VP3674 n°42B obl. TB. 5 c vert-jaune, très 
belle oblitération "Alger". 95 €
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VP3675 n°45C(*) TB. 20 c. bleu, neuf sans 
gomme. 180 €

VP3676 n°46B(*) B/TB. 20 c. bleu, neuf 
sans gomme. Infime aminci. 150 €

VP3677 n°46B obl. TB. Oblitération cachet 
à date Type 17 (Aumale). 50 €

VP3678 n°48(*) TB. 40 c. orange, neuf sans 
gomme. 110 €

VP3679 n°48 obl. TB. vermillonné. 100 €

VP3680 n°49* TB. 80 c. rose. 290 €

VP3681 n°51*. 2 c. rouge-brun. Infime trace 
de charnière. 100 €

VP3682 n°53b obl. TB. Variété du trait infé-
rieur du cadre brisé. 50 €
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VP3683 n°55* TB. 15 c. bistre. Charnière 
forte, signé Scheller. 250 €

VP3684 n°67(*) TB. 20 c. brun-lilas, neuf 
sans gomme. 110 €

VP3685 n°71(*) B/TB. 75 c. carmin, neuf 
sans gomme. Une dent courte. 180 €

VP3686 n°72(*) TB. 1 fr. bronze, neuf sans 
gomme. 160 €

VP3687 n°75**. 5 c. vert en bloc de 4. Léger 
pli vertical. 100 €

VP3688 n°77(*) TB. 15 c. gris, neuf sans 
gomme. 120 €

VP3689 n°91(*). 25 c. noir sur rouge. Neuf 
sans gomme, signé Brun. 215 €

VP3690 n°92(*) TB. 25 c. bistre sur jaune, 
neuf sans gomme. 70 €
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VP3691 n°92 obl. . 25 c. bistre sur jaune en 
bloc de 4. 100 €

VP3692 n°95(*). 5 fr. violet sur lilas. Neuf 
sans gomme, signé Calves. 90 €

VP3693 n°97*. 25 c. noir sur rose en bloc 
de 4. 180 €

VP3694 n°98**. 50 c. rose en paire millési-
mée 1897. Dents courtes. 300 €

VP3695 n°98*. 50 c. rose. 100 €

VP3696 n°99* TB. 75 c. violet sur orange. 150 €

VP3697 n°102**. 5 c. vert-jaune en bloc de 
4. 120 €

VP3698
n°102**. 5 c. vert-jaune. Panneau 
de 8 exemplaires avec interpan-
neau et millésime 1899. 

230 €
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VP3699 n°103b*. 10 c. noir sur lilas. Type I 
tenant à type II. 225 €

VP3700 n°106**. 5 c. vert-jaune en bloc de 
4. 135 €

VP3701
Pli du 28 janvier 1871 (3ème levée). en-
voyé juste à la déclaration de l'armistice 
tel que le relate le texte rédigé sur cette 
gazette des absents.

250 €

VP3702 Taxe n°1 obl. TB. 10 c. noir. Belles 
marges. 175 €

VP3703 Taxe n°3B*. 15 c. noir. Légères 
rousseurs. 70 €

VP3704 Taxe n°6 obl. TB. 30 c. noir. 80 €

VP3705 Taxe n°7 obl. TB. 40 c. bleu, signé 
Scheller. 300 €

VP3706 Taxe n°8*. 60 c. jaune-bistre. 
Exemplaire très frais. 400 €
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VP3707 Taxe n°9 obl. TB. 60 c. bleu. 70 €

VP3708 Taxe n°15*. 10 c. noir, signé Schel-
ler. 120 €

VP3709 Taxe n°23 obl.. 2 f. noir. 350 €

VP3710
Taxe n°26*. 2 f. marron. Infime 
charnière et léger pli horizontal, 
signé Scheller.

100 €

VP3711 Préo n°14 obl. TB. 4 c. lilas-brun, 
signé Scheller. 550 €

VP3712 Préo n°15. Très bel exemplaire, 
signé Calves. 390 €

VP3713
Alsace-Lorraine n°3b(*). 4 c. 
gris-lilas. Burelage renversé, signé 
Scheller.

70 €

VP3714
Alsace-Lorraine n°4**. 5 c. vert-
jaune. Exemplaire très frais, signé 
Scheller.

180 €
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VP3715 Alsace-Lorraine n°7*. 25 c. brun-
noir, signé Scheller. 110 €

VP3716
Alsace-Lorraine n°7b*. 25 c. brun-
noir. Burelage renversé, charnière 
lourde.

250 €

VP3717 Journaux n°2 obl. TB. 2 c. bleu, 
signé Brun. 145 €

VP3718 Journaux n°10 obl. TB. 5 c. lilas, 
signé Brun. 250 €

VP3719 Télégraphe n°1 obl. TB. 25 c. 
rouge-carmin, signé Calves. 80 €

VP3720 Télégraphe n°2 obl. TB. 50 c. vert, 
signé Calves. 90 €

VP3721 Télégraphe n°3 obl. TB. 1 f. orange. 120 €

VP3722 Télégraphe n°4 obl. TB. 2 f. violet, 
signé Calves. 90 €
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VP3723 n°120**. 50 c. brun et gris, bord de 
feuille. 230 €

VP3724 n°121**. 1 f. lie-de-vin et olive. Bloc 
de 4 coin de feuille. 200 €

VP3725 n°121**. 1 f. lie-de-vin et olive. Très 
bon centrage et bord de feuille. 110 €

VP3726 n°130b**. 15 c. vert-gris type III en 
paire millésimée 1904. 90 €

VP3727 n°132**. 25 c. bleu. Très bon cen-
trage. 200 €

VP3728 n°137*. 5 c. vert foncé. Piquage à 
cheval en bloc de 4. 100 €

VP3729 n°140u**. 25 c. bleu. Faux de Nice. 70 €

VP3730 n°143**. 45 c. vert et bleu. 95 €
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VP3731 n°143**. 45 c. vert et bleu. Bas de 
feuille. 110 €

VP3732 n°145**. 2 f. orange et vert-bleu. 120 €

VP3733 n°148**. 2 c. + 3 c. brun-lilas en 
paire millésimée 1907. 40 €

VP3734 n°150**. 15 c. + 10 c. gris-vert en 
paire millésimée 1907. 150 €

VP3735 n°151*. 25 c. + 15 c. bleu en paire 
millésimée 1907. 150 €

VP3736 n°155*. 5 f. + 5 f. noir et bleu. Char-
nière forte et rousseur légère. 450 €

VP3737 n°155 obl.. 5 f. + 5 f. noir et bleu. 
Oblitération "trésor et postes". 750 €

VP3738 n°156**. 15 c. + 5 c. noir et rouge. 
Bord de feuille. 135 €
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VP3739
n°159h**. 10 c. Semeuse vert. Pre-
mier "s" de postes retouché en bloc 
de 6, bord de feuille .Rare.

90 €

VP3740 n°179*. 1 f. bleu. Impression défec-
tueuse, signé Scheller. Rare. 70 €

VP3741 n°185**. JO 1924 Crotone. Ligne 
de couleur sur timbre poste central. 100 €

VP3742
n°216b obl. sur lettre. Exposition 
philatélique Paris 1925 avec vignette 
commémorative. Timbre au cartouche 
cassé.

100 €

VP3743 n°252b obl.. Le travail Etat III. 70 €

VP3744 n°258**. Arc de Triomphe en bloc 
de 4 coin daté du 16.3.1934. 230 €

VP3745 n°259a**. Cathédrale de Reims 
type II. 150 €

VP3746
n°260a**. Mont St Michel en bloc 
de 4 coin daté du 7.8.1928. (erreur 
de date). Rare.

250 €
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VP3747 n°261b**. La Rochelle outremer 
pâle. 85 €

VP3748 n°262A**. Pont du Gard 20 f. 
chaudron. 250 €

VP3749
n°262B*. Pont du Gard 20 f. chau-
dron clair. Charnière infime, signé 
Calves, Scheller.

570 €

VP3750 n°263b**. Centenaire Algérie en 
bloc de 4 avec variété ALCERIE. 110 €

VP3751 n°272 obl.. Très beau piquage à 
cheval, bord de feuille. 75 €

VP3752
n°277 + 277a**. Variété C de 
caisse au dessus du t d'amortisse-
ment tenant à normal.

300 €

VP3753 n°279**. Semeuse 10 c. outremer. 
Coin daté 1934 à gauche. Type IV. 60 €

VP3754 n°283l**. 50 c. Type Paix rouge. 
Non dentelé type II. 70 €
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VP3755
n°392**/*. Carcassonne en bloc 
de 4 coin daté. Très belle variété 
d'essuyage.

65 €

VP3756 n°403 obl.. sur carte maxi. Oblitéra-
tion 1er jour du 11.11.1938. 100 €

VP3757
n°415**. 60 c. rouge-orange Type 
Mercure. Superbe coin de feuille 
avec impression sur raccord. Rare.

370 €

VP3758
n°458**. Exposition internationale 
de New-York. Piquage à cheval en 
paire, signé Scheller. 

200 €

VP3759 n°476**. Surcharge à cheval en 
bloc de 4. Signé Scheller. 95 €

VP3760 n°487**. Surcharge recto-verso (4) 
en bloc de 10. 65 €

VP3761 n°487**. Surcharge recto-verso (4) 
en bloc de 6. 65 €

VP3762 n°493**. Clément Ader, surcharge 
recto-verso. 70 €
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VP3763 n°514**. Impression sur raccord. 80 €

VP3764 n°517*. Impression sur raccord. 100 €

VP3765
n°589**. Ambroise Paré. Superbe 
variété de piquage en bloc de 4, 
signé Scheller.

200 €

VP3766 n°653a**. Le rare 2 f. brun Type Iris 
papier japon. 100 €

VP3767 Marianne Alger essai non dentelé 
gommé. 70 c. vert, coin de feuille. 90 €

VP3768
n°684**. Série de Londres. Ma-
rianne de Dulac. Piquage à cheval 
en paire, signé Scheller.

70 €

VP3769
n°719A**. Marianne de Gandon. 
Superbe impression sur raccord en 
bloc de 6 bord de feuille. Rare.

180 €
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VP3770 n°743**. Dentelé sur 3 côtés en 
paire. Rare, signé Scheller. 250 €

VP3771
n°780/783 + PA n°20 obl. sur 
lettre. Avec oblitération 1er jour du 
7.5.1947

200 €

VP3772 n°1009** . Non dentelé. 55 €

VP3773 n°1009A**. Non dentelé. 120 €

VP3774 n°1010**. Non dentelé. 120 €

VP3775 n°1012/1017**. La série non den-
telée. 55 €

VP3776 n°1027/1032**. La série non den-
telée. 110 €

VP3777 n°1036/1042**. La série non den-
telée. 55 €

VP3778 n°1048/1049**. La série non den-
telée. 70 €
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VP3779 n°1424 obl.. Couleurs très déca-
lées. 65 €

VP3780 n°1862A**. 80 c. rouge orange. 
Marianne de Durrens. 1 800 €

VP3781 n°1862B**. 80 c. rouge. Marianne 
de Durrens. 3 500 €

VP3782 n°1895B**. 1 f. vert. Marianne 
d'Excoffon. 3 500 €

VP3783 n°1895C**. 1 f. turquoise. Marianne 
d'Excoffon. 3 500 €

VP3784 n°1962/1979**. La série non den-
telée. 135 €
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VP3785 n°2056/2061**. La série non den-
telée. 45 €

VP3786 n°2118/2123**. La série non den-
telée. 45 €

VP3787 n°2178/2190**. La série non den-
telée. 95 €

VP3788 n°2188b**. 2 f. vert-jaune sans 
phosphore. 80 €

VP3789 n°2219b**. 1 f. 60 vert sans phos-
phore tenant à bande à gauche. 110 €

VP3790
n°2376c**. 2 f. 20 rouge. Papier 
couché type II en bloc de 4, bord 
de feuille. Rare.

200 €

VP3791
n°2376c**. 2 f. 20 rouge type II sur 
papier couché en bande de 4, bord 
de feuille.

185 €

VP3792 n°2376c**. 2 f. 20 rouge type II sur 
papier couché en bande de 3. 135 €

VP3793 n°2376c, d**. 2 f. 20 rouge. Papier 
couché type I et type II. 50 €
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VP3794
n°2376g**. 2 f. 20 rouge. Bloc de 
15 type II avec 9 ex. sans phos-
phore et 6 ex. phosphore partiel.

200 €

VP3795
n°2376g**. 2 f. 20 rouge. Bloc de 
10 avec 6 ex. sans phosphore et 4 
ex. avec phosphore partiel.

100 €

VP3796 n°2428**. Impression très défec-
tueuse tenant à normal. 80 €

VP3797 n°2620a**. 1 f. orange. Sans phos-
phore en bloc de 10 exemplaires. 80 €

VP3798
n°2715b**. 2 f. 50 rouge. Sans 
phosphore en bande de 6 exem-
plaires.

135 €

VP3799 n°2719b**. 2 f. 50 rouge. Sans 
phosphore, signé Scheller. Rare. 850 €

VP3800 n°2772b + 2773a**. Sans phos-
phore. 55 €

VP3801 n°2820a**. 2 f. 40 vert. Sans phos-
phore en bande de 6 exemplaires. 80 €



Vente Prestige n°8 - Hiver 2017 23

VP3802 n°3007**. 4 f. 50 rose. Superbe 
piquage à cheval. 50 €

VP3803 n°3085b**. Sans phosphore. 65 €

VP3804 n°3095**. 4 f. 40 bleu. Superbe 
piquage à cheval. 50 €

VP3805 n°3097**. 5 f. bleu-vert. Impression 
presque à sec en bande de 5. 60 €

VP3806 n°3454**. 3 belles variétés d'im-
pression. 80 €

VP3807
n°3731e**. ITVF GAO en bande de 10 
exemplaires. Décalage des bandes de 
phosphore donc le 1er sans phosphore. 
Rare.

70 €

VP3808 n°3732c**. ITVF sans phosphore 
gomme brillante. Signé Calves. 195 €

VP3809 n°3739a**. ITVF GAO. Superbe 
piquage à cheval. 100 €

VP3810 PA n°6c*. Une dent courte, signé 
Scheller. 200 €
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VP3811 PA n°15b*. Burelage renversé, 
infime charnière. 380 €

VP3812 PA n°33**. Bloc de 4 coin daté 
1954. 225 €

VP3813 PA militaire n°3**. 1 f. 50 brun-
rouge. Bloc de 4. 470 €

VP3814 PA militaire n°3**. 1 f. 50 brun-
rouge. 110 €

VP3815 Etiquette PA n°1 . 2 ex.** et 2 ex.* 
en bloc de 4. 65 €

VP3816 Préo n°24(*). 5 c. vert.  60 €

VP3817 Préo n°25(*). 15 c. vert-olive. 55 €

VP3818 Préo n°25a(*). 15 c. vert-gris. 55 €
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VP3819 Préo n°27(*). 5 c. orange. 220 €

VP3820 Préo n°28(*). 15 c. vert-olive. 85 €

VP3821 Préo n°31(*). 15 c. vert-olive. Signé 
Scheller. 220 €

VP3822 Préo n°32(*). 30 c. rouge. Signé 
Scheller. 85 €

VP3823 Préo n°34(*). 15 c. vert-olive. Neuf 
sans gomme, signé Scheller. 600 €

VP3824
Préo n°37(*). 15 c. olive. Neuf 
sans gomme, bon centrage signé 
Scheller.

300 €

VP3825
Préo n°38(*). 30 c. rouge. Neuf 
sans gomme, bon centrage signé 
Scheller.

400 €

VP3826 Préo n°47**. 55 c. sur 60 c. violet 
surcharge fine. Bon centrage. 150 €
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VP3827 Préo n°50**. 5 c. orange surch. fine 
en paire millésimée 1923. 140 €

VP3828
Préo n°51c**. 10 c. Semeuse vert. 
Premier "s" de postes retouché. 
Rare.

160 €

VP3829 Préo n°54**. 20 c. lilas-brun surch.
fine. 65 €

VP3830 Préo n°58**. 30 c. rouge surch.fine. 140 €

VP3831 Service n°14** . Bloc de 4 coin 
daté. 90 €

VP3832 Service n°15**. Bloc de 4 coin daté. 100 €

VP3833 Taxe n°34*. 30 c. rouge-orange, 
signé Scheller. 400 €

VP3834 Taxe n°39*. 1 f. rose sur paille. 
Charnière légère. 350 €
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VP3835
Taxe n°52a**. Variété du 6 large 
tenant à normal dans bloc de 4 coin 
de feuille.

120 €

VP3836 Grève n°2/3 obl. sur lettre. Orléans 
1953. 300 €

VP3837
Guerre n°1**. Paire coin de feuille 
avec double piquage. Signé Brun. 
Rare et SUP.

1 800 €

VP3838
Guerre n°8/9(*). Chambre de 
commerce de Saint Nazaire. Neufs 
sans gomme.

150 €

VP3839
Libération Annemasse Mayer 
n°1/11 obl. sur lettre. Signé Schel-
ler.

160 €

VP3840
Libération Chambéry n°1 obl. sur 
carte. du 11.9.1944. Portrait du 
Général De Gaulle.

100 €

VP3841 Libération Cinq mars la pile Mayer 
n°2/9*, 11*. 400 €

VP3842 Libération De Gaulle n°1**. en 
bande de 3. 75 €
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VP3843 Libération Dunkerque Mayer 
n°13**. 90 €

VP3844 Libération Lyon Mayer n°1**. en 
bande de 5. 100 €

VP3845 Libération Mauriac Mayer 
n°1M/2M**. 150 €

VP3846 Libération Orléans Mayer n°3C**. 
Signé Scheller. 160 €

VP3847
Libération Marseille Mayer n°51**. 
Gouvernement provisoire. Paire 
provenant de carnet.

100 €

VP3848 Libération Montluçon Mayer 
n°1/6**. 150 €

VP3849 Libération Pons Mayer n°1/12**. 
Type II, signé Scheller. 600 €

VP3850
Libération Ste Foy la Grande Mayer 
n°1x2 et n°3*. Adhérences, signé 
Scheller.

300 €
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VP3851 Carnet n°192-C2**. Série 102. 
Adhérences sur les timbres. 85 €

VP3852 Carnet n°257-C5**. Série 166. 80 €

VP3853 Carnet n°257-C12**. 110 €

VP3854 Carnet n°1011B-C14**. Série 16-58 110 €

VP3855 Carnet n°1263-C3**. Série 14-60 65 €

VP3856 Carnet n°1263-C3**. Série 18-62 65 €

VP3857 Carnet n°1263-C4**. Série 6-64 75 €

VP3858 Carnet n°2715-C5B**. Conf. 6. 
Rare. 300 €

VP3859
Carnet n°2720-C1d**. 2 f. 50 rouge 
Briat. Variété sans prédécoupe des 
timbres. Rare.

100 €
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VP3860 Carnet n°3085a-C1b**. Roulette de 
5 carnets se tenant. 70 €

VP3861 Carnet n°3085a-C3b**. Roulette de 
5 carnets se tenant. 80 €

VP3862 Carnet Croix-Rouge 1952 obl.. 
Oblitération 1er jour en rouge. 180 €

VP3863
Vignette expérimentale Carnet TF1Cc**. 
Carnet de 10 timbres fictifs. Couverture 
"La poste vous simplifie la vie"

85 €

VP3864 Projet Joubert. Essai en bleu noir 100 €

VP3865 Andorre : n°1/23*. 600 €

VP3866 Andorre : n°24/45*. 200 €

VP3867 Monaco : PA n°67a**. Variété pre-
mier zéro brisé. 400 €
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VP3868 Monaco : PA n°67a*. Variété pre-
mier zéro brisé. 200 €

VP3869 Monaco : Taxe n°10**. Bord de 
feuille. 400 €

VP3870
ONU KOSOVO : n°43/44** . Non 
dentelés en mini-feuille de 10 
exemplaires.

160 €

VP3871 AEF : n°167/180*. 80 €

VP3872 AEF : n°181/190*. 65 €

VP3873 AEF : PA n°29*. 100 €

VP3874 Alaouites : n°1/15*. 50 €

VP3875 Alexandrette : n°13/17*. 100 €
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VP3876 Algérie  : n°319/324. 5 épreuves 
de luxe. 90 €

VP3877 Anjouan : n°18*. Signé Brun. 70 €

VP3878 Bénin : n°1*. Signé Brun. 80 €

VP3879 Bénin : n°2*. 70 €

VP3880 Bénin : n°7*. 100 €

VP3881 Bénin : n°10*. 100 €

VP3882 Bénin : n°13*. Signé Scheller. 200 €

VP3883 Bénin : Taxe n°4*. Signé Scheller. 90 €
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VP3884 Cameroun : n°38*. Signé Brun. 55 €

VP3885 Cameroun : n°39*. Signé Brun. 100 €

VP3886 Cameroun : n°40*. 100 €

VP3887 Cameroun : n°43*. Signé Brun. 110 €

VP3888 Cameroun : n°45*. Signé Brun. 100 €

VP3889 Cameroun : n°48*. Signé Brun. 120 €

VP3890 Cameroun : n°49*. Signé Brun. 120 €

VP3891 Cameroun : n°50*. Signé Brun. 150 €
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VP3892 Cameroun : n°51*. Point de rous-
seur, signé Brun. 90 €

VP3893 Cameroun : n°52*. Point de rous-
seur, signé Brun. 150 €

VP3894 Cameroun : n°202/232*. 100 €

VP3895 Cameroun : n°240/244*. 50 €

VP3896 Colonies françaises : n°6*. 55 €

VP3897 Colonies françaises : n°9*. 80 €

VP3898 Congo : n°2*. Signé Scheller. 225 €

VP3899 Congo : n°4*. Signé Scheller. 80 €

VP3900 Congo : n°4a*. Signé Scheller. 150 €
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VP3901 Congo : n°5b obl.. Signé Scheller. 60 €

VP3902 Congo : n°5c obl.. Surcharge ren-
versée. Signé Scheller. 100 €

VP3903 Congo : n°7*. Signé Scheller. 130 €

VP3904 Congo : n°7b(*). Neuf sans gomme, 
signé Scheller. 75 €

VP3905 Congo : n°8*. Signé Scheller. 100 €

VP3906 Congo : n°9*. Signé Scheller. 100 €

VP3907 Congo : n°10(*). Neuf sans gomme, 
signé Scheller. 55 €

VP3908 Congo : n°11*. Signé Scheller. 100 €

VP3909 Congo : n°27/41*. 110 €
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VP3910 Cote des Somalis : n°53/66*. 100 €

VP3911 Cote des Somalis : n°67/82*. 125 €

VP3912 Cote des Somalis : n°204/233* 
(sauf n°231). 50 €

VP3913 Crète : n°1/15*. 100 €

VP3914 Diégo-Suarez : n°59II*. 80 €

VP3915 Gabon : n°32 obl.. Signé Miro. 65 €

VP3916 Gabon : n°33/48*. 450 €

VP3917 Grand Liban : n°18/21*. 65 €
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VP3918 Grand Liban : n°45/48*. 65 €

VP3919 Grande Comore : n°14/19*. 100 €

VP3920 Guadeloupe : n°40/44*/obl.. 85 €

VP3921 Haut Sénégal et Niger : n°15/17*. 110 €

VP3922 Inde : n°14/19*. 50 €

VP3923 Madagascar : n°63/77*. 280 €

VP3924 Maroc Postes locales : n°1*. Signé 
Roumet 230 €

VP3925 Maroc   : n°8 obl.. 100 €

VP3926 Mong-Tzeu : n°34A/50* (n°37/38 
obl.). 170 €

VP3927 Mong-Tzeu : n°51/67* (n°51, 54, 59 
et 60 obl.). 115 €
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VP3928 Moyen-Congo : n°113/134*. 100 €

VP3929 Nouvelle-Calédonie : n°20* TB. 
Signé Behr. 190 €

VP3930 Nouvelle-Calédonie : n°65b*. Tête 
du 5 cassée, surcharge renversée. 60 €

VP3931 Nouvelle-Calédonie : n°66*. Tête 
du 5 cassée, surcharge renversée. 60 €

VP3932 Nouvelle-Calédonie : PA n°1*/2(*). 400 €

VP3933 Nouvelle-Calédonie : PA n°3/28*. 125 €

VP3934 Nouvelles Hébrides : n°124/135*. 
Légères rousseurs sur 3 timbres. 110 €

VP3935 Obock : Taxe n°2*. Léger aminci, 
signé Scheller. 145 €

VP3936 Obock : Taxe n°4*. Signé Scheller. 275 €

VP3937 Obock : Taxe n°16*. Signé Scheller. 125 €
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VP3938 Obock : Taxe n°17*. Signé Scheller. 135 €

VP3939 Océanie : n°69/79*. 90 €

VP3940 Oubangui : n°1/17*. Rousseurs sur 
quelques timbres. 60 €

VP3941 Réunion : n°32/44 */obl.. 130 €

VP3942 Réunion : n°187/232*. 90 €

VP3943 Saint Pierre et Miquelon : n°4 obl. 
TB. Signé Calves. 200 €

VP3944 Saint Pierre et Miquelon : n°9 obl. 
TB. Signé Miro. 65 €

VP3945 Saint Pierre et Miquelon : n°10 obl. 
TB. 140 €

VP3946 Saint Pierre et Miquelon : 
n°136/159**. 300 €

VP3947 Saint Pierre et Miquelon : 
n°136/159*. 150 €
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VP3948 Sarre : n°132/138**. 100 €

VP3949 Sarre : n°141/147*. 100 €

VP3950 Sarre : BF n°1/2**. 650 €

VP3951 Sarre : PA n°13**. 100 €

VP3952 Sénégal : n°44/46*. 80 €

VP3953 Sénégambie et Niger : n°1/13*. 140 €

VP3954 Soudan : n°3/15 obl.. 160 €

VP3955 Syrie : PA n°10/13*. 75 €

VP3956 Tunisie : n°57/58*. 100 €
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VP3957 Tunisie : n°185/204*. 70 €

VP3958 Wallis et Futuna : n°43/65**. 100 €

VP3959 Wallis et Futuna : n°43/65* . 55 €

VP3960
Wallis et Futuna : n°92/124**. La 
rare série "France libre" en qualité 
luxe.

950 €

VP3961 Zanzibar : n°3b*. Signé Scheller. 90 €

VP3962 Zanzibar : n°9*. Signé Scheller. 280 €

VP3963 Zanzibar : n°11*. Signé Scheller. 190 €

VP3964 Zanzibar : n°12*. Signé Scheller. 100 €

VP3965 Zanzibar : n°13*. Légères rous-
seurs, signé Calves. 70 €

VP3966 Zanzibar : n°14c*. Petits clairs, 
signé Scheller. 140 €
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VP3967 Zanzibar : n°15*. Signé Brun. 140 €

VP3968 Zanzibar : n°16*. Léger aminci, 
signé Scheller. 200 €

VP3969
Colonies françaises : Série Révolu-
tion 120 valeurs neuf**. Fraicheur 
postale. Rare. 

1 400 €

VP3970
Colonies françaises : Anniversaire 
de la révolution PA 8 valeurs*. 
Grandes séries coloniales.

130 €

VP3971 Colonies françaises : Philatec 1964 
6 valeurs** . Non dentelés. 90 €

VP3972
Colonies françaises : Année inter-
nationale des droits de l'Homme 
1968 9 valeurs**. 

70 €

VP3973 Colonies françaises : Concorde 
1969 7 valeurs**. 140 €

VP3974 Allemagne : n°24 obl.. 95 €

VP3975 Allemagne (Bavière) : n°76/91 obl.. 70 €
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VP3976 Allemagne (Berlin) : n°1/20**. 190 €

VP3977 Allemagne (Occupation Interalliée) 
: BF n°1 ND obl.. Bloc non dentelé. 100 €

VP3978 Allemagne fédérale : n°62A/72B**. 100 €

VP3979 Allemagne Orientale : n°15/24**. 75 €

VP3980 Allemagne Orientale : n°38/40**. 200 €

VP3981 Allemagne Orientale : BF n°1**. 80 €

VP3982 Allemagne Orientale : BF n°2 et 
3**. 110 €

VP3983 Allemagne Orientale : BF n°2a et 
3a**. 110 €

VP3984
Allemagne (Reich) : PA n°38/39*. Va-
riété sur le 2 M, Michel n°438 I (lune au 
dessus du zeppelin), signé Scheller.

400 €
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VP3985 Autriche : n°788/790**. 70 €

VP3986 Belgique : n°5 obl.. 170 €

VP3987 Belgique : n°19(*). 100 €

VP3988 Belgique : n°20(*). 130 €

VP3989 Belgique : n°363/373 obl.. 250 €

VP3990 Belgique : Service n°7/15**. 50 €

VP3991 Egée : PA n°30/33**. 55 €

VP3992
Grande-Bretagne : n°1 obl. TB . 
Superbe exemplaire du black pen-
ny, 4 marges.

320 €

VP3993 Grande-Bretagne : n°1 obl. TB . 
Très bel exemplaire. 160 €

VP3994 Grèce : PA n°31/38**. 70 €
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VP3995
Hongrie : PA n°90A (A)*. 
Le feuillet de 4 timbres-poste 
dentelé.

150 €

VP3996 Irlande  : n°1/13*. 65 €

VP3997 Islande : PA n°4/8*. 90 €

VP3998 Islande : PA n°9/11*. 50 €

VP3999 Italie : n°263/271**. 150 €

VP4000 Italie : n°283/294**. 100 €

VP4001 Italie : PA n°3/9**. 185 €

VP4002 Italie : PA n°48/49*. Pilote NANN. 110 €
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VP4003 Italie : PA n°49**. 130 €

VP4004 Italie : PA n°78/83**. 70 €

VP4005 Italie : PA n°96/101**. 80 €

VP4006 Italie : PA n°129/130**. 80 €

VP4007 Liechtenstein : PA n°1/6*. 80 €

VP4008
Luxembourg : BF n°1A**. Gomme 
moyenne comme normal sur ce 
bloc.

850 €

VP4009 Luxembourg : BF n°3*. 55 €

VP4010 Portugal : n°491/506**. 90 €

VP4011 Roumanie : PA n°5**. Filigrane 
lignes ondulées. 90 €

VP4012 Russie : n°2467/2468**. 50 €
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VP4013 Suisse : n°14 obl.. Filet touché en 
bas. 100 €

VP4014 Suisse : n°28c obl.. Signé ABT BPP 75 €

VP4015 Suisse : n°29b obl.. 85 €

VP4016 Suisse : n°62 obl.. 110 €

VP4017 Suisse : BF n°11**. 85 €

VP4018 Suisse : BF n°14**. 110 €

VP4019 Suisse : BF n°14 obl.. 70 €

VP4020 Suisse : Service n°20*. 100 €

VP4021 Turquie : n°695/708*. 100 €

VP4022 Vatican : n°26/38**. 60 €
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VP4023 Vatican : n°40/43**. 90 €

VP4024 Vatican : n°55**. 65 €

VP4025 Vatican : n°56**. 90 €

VP4026 Vatican : n°76**. 90 €

VP4027 Vatican : n°80/85**. 90 €

VP4028 Vatican : Exp.  n°1/2**. 70 €

VP4029 Brésil : n°336/342**/*. 65 €

VP4030 Maurice : n°70** (1ex*). en bloc 
de 4. 220 €

VP4031 Saint Thomas La Guaira : Petite 
collection */obl.. 180 €

VP4032
Togo : n°696/698** + PA n°145**. 
Surcharge hommage au Général 
De Gaulle.

65 €



Franco de port à partir de 150€

MONTANT DE VOTRE COMMANDE €

FRAIS DE PORT ET D’EMBALLAGE
Étranger et DOM-TOM sur devis minimum 7,00 € + 7 €

YVERT& TELLIER RCB AMIENS 
551721343 Loi Informatiques & Liber-
tés: Les informations qui vous sont de-
mandées sont nécessaires au traitement 
de votre commande et pourront être 
communiquées à des tiers. Conformé-
ment à la Loi Informatique & Libertés 
du 06/01/78 (art.27), vous disposez 
d’un droit d’accès et de rectification des 
données vous concernant. Vous pouvez 
aussi vous opposer à ce qu’elles soient 
communiquées à des tiers en nous écri-
vant. S.A.S. au capital de 504000 Euros. 
SIRET 551721343B- RCAMIENS- CCP 
Paris 530364N.

AUTRE ADRESSE
  Pour la livraison

  Ma nouvelle adresse

NOM				  

PRÉNOM				  

ADRESSE				  

				  

VILLE		  CODE POSTAL	

Tél :	 Mél :		  @	

 Je souhaite être informé des
dernières nouveautés Yvert & Tellier
par courrier électronique.

B O N  D E  C O M M A N D E

F I N  D E  C E T T E  V E N T E  À  L A  PA R U T I O N  D E  L A  S U I VA N T E

2 RUE DE L’ÉTOILE
CS 79 013

80094 AMIENS CEDEX 3
Tél. (33) 03 22 71 01 13
Fax (33) 03 22 71 71 89

contact@yvert.com

POSSIBILITÉ
DE PAIEMENT 
ÉCHELONNÉ 
(Nous contacter)

LOTS N° DESCRIPTION PRIX

RÈGLEMENT (à joindre à votre commande)
Chèque bancaire      C.C.P (à l’ordre de Yvert & Tellier)  N°
Carte bancaire (16 numéros + signature obligatoire)

N°

Expire fin : Clé
les 3 derniers chiffres au dos
de votre carte bancaire

Date et Signature

MONTANT TOTAL À PAYER €

Sélection exclusive et exceptionnelle
Vente Prestige

Attention :
Merci de nous indiquer votre 
n° de tél. ou votre e-mail. 
Informations obligatoires pour 
le suivi de votre colis

Tous les produits
YVERT & TELLIER

sont disponibles sur internet, 

WWW.YVERT.COM
par correspondance

ou dans nos magasins

LILLE
54, rue Molinel
59000 LILLE

AMIENS
2, rue de l’Étoile 80094

AMIENS

PARIS
23, rue Drouot
75009 PARIS

LYON
50, rue de la Charité

69002 LYON

Code ACTION

1366

N° Client

&:BEMKSB=WX^UXY:
Réf. 123903



Négociant en timbres depuis 1896&:BEMKSB=WX]]]Y:
Réf. 123888




